
 

Чесність є першою главою 

книги мудрості. 

~ Томас Джефферсон 

Однією з ключових складових внутрішньої системи забезпечення якості у 

закладах вищої освіти є університетська система забезпечення академічної 

доброчесності, яка визначає загальноприйняті світовою спільнотою стандарти 

здійснення освітньої та наукової діяльності здобувачами фахової передвищої та 

вищої освіти, професорсько-викладацьким складом і співробітниками 

університету та створює середовище нульової терпимості до порушень 

академічної доброчесності та етики академічних взаємовідносин. 

 «Академічна доброчесність – це сукупність етичних принципів та 

визначених законом правил, якими мають керуватися учасники освітнього 

процесу під час навчання, викладання та провадження наукової (творчої) 

діяльності з метою забезпечення довіри до результатів навчання та/або 

наукових (творчих) досягнень»  – стаття 42 Закону України «Про освіту». 

21 жовтня вся світова спільнота щороку відзначає Міжнародний день 

академічної доброчесності. Україна вперше долучилася до відзначення цього 

Дня у 2020 році. 

На сайті бібліотеки УКД https://library.ukd.edu.ua/ в розділі 

АКТУАЛЬНО відкрито  рубрику «Академічна доброчесність», де 

представлено нормативні документи, офіційні документи з даного питання, 

перелік видань з посиланнями на повний текст тощо. 

Бути академічно доброчесним не так складно, як може здаватись.  

Академічна доброчесність є моральним ядром академічної культури. Варто 

цінувати своїх колег, поважати себе та свій час, а також мати розуміння, що 

навчання і наукова діяльність – це перш за все самовдосконалення.  

         Чому академічна доброчесність важлива: 

         · забезпечує довіру до результатів навчання; 

         · передбачає здобуття власних знань і розвиток творчих здібностей; 

        · забезпечує чесний вступ до університету, а потім – гарну роботу. 

 

https://library.ukd.edu.ua/


. Про академічну доброчесність важливо не просто говорити, а й учитися 

жити доброчесно на практиці та виховувати в собі сміливість відстоювати своє 

право на справедливе доброчесне освітнє середовище. Академічна 

доброчесність, чесне здобуття якісної освіти є ключем до успіху нашої країни, а 

молодь готова зробити крок назустріч змінам і почуватися більш комфортно, 

висловлюючи власну думку, здобуваючи якісну освіту та будуючи кар’єру, 

покладаючись на власні сили. 

Отже, формування академічної доброчесності та закріплення її норм у 

поведінці молодої людини закладає базу соціально відповідальної поведінки 

студентів і після закінчення вузу та  позитивно впливає і визначає установки й 

цінності студента і поза межами навчального закладу.  

Втілення в життя ідеалів доброчесності та високого професіоналізму 

надихає молодь розвиватися, створювати власні проєкти та досягати нових 

вершин. 

Бібліотека  УКД запрошує всіх бажаючих ознайомитися з книжково-

ілюстративною виставкою «Академічна доброчесність – запорука якісної 

освіти».  Давайте разом продемонструємо небайдужість до якісної освіти в 

Україні, чесне здобуття якої є ключем до успіху нашої країни. 

Щирі вітання усім з Міжнародним днем академічної доброчесності 

та побажання дотримуватись її основних принципів!  

Тож почнімо впроваджувати академічну доброчесність із себе!  

 

 


